
    Příloha 

V Praze dne 20. června 2013 

          Č.j.: 626/13 

 

Stanovisko 

komise pro hodnocení dopadů regulace 

 

k návrhu  

zákona, kterým se mění zákon č. 350/2011 Sb., o chemických látkách a chemických 

směsích a o změně některých zákonů (chemický zákon), zákon č. 59/2006 Sb., 

o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými 

látkami nebo chemickými přípravky a o změně zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně 

veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů, a zákona č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti 

s ukončením činnosti okresních úřadů, ve znění pozdějších předpisů, (zákon 

o prevenci závažných havárií), ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 254/2001 Sb., 

o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů 

 

I. Úvod 

 

Podstatou předloženého návrhu jsou dílčí úpravy související s používáním 

fosforečnanů a jiných sloučenin fosforu v pracích prostředcích, v souvislosti 

s kontrolou nebezpečí závažných havárií, úpravy formulace správních deliktů 

a odstranění nepřesností při transpozici směrnice č. 2004/10/ES. 

Cílem úpravy je v zásadě dosažení kompatibility legislativy ČR s právem EU, 

uváděné změny však evidentně mají marginální význam. Některé z uvedených úprav 

dostávají firmy do méně složitého režimu regulace a administrativní zátěž mírně 

snižují (skladování těžkých topných olejů). 
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II. Připomínky a návrhy změn 

 

V závěrečné zprávě z hodnocení dopadů regulace jsou jednotlivé dílčí úpravy 

podrobně popsány, snížení administrativní zátěže je doloženo kvantitativními údaji. 

Všechny připomínky byly vypořádány (akceptovány či vysvětleny). 

Jsou uvedeny konzultace mimo připomínková místa s pracovišti veřejné správy 

i s vybranými firmami. 

 

III. Závěr  

 

Předloženou Závěrečnou zprávu RIA doporučuje Komise RIA  s ch v á l i t. 

 

Vypracoval: prof. Jiřina Jílková 

               Prof.  Ing.  Michal Mejstřík, CSc., v.r. 

          předseda komise 

 


